

# 时政新闻

## 郑州市第六届直属机关运动会开幕 7200余干部职工赛场展风采



郑州市第六届直属机关运动会开幕式现场。 记者 李焱 图

**本报讯** 初夏的绿城,阳光明媚,花团锦簇。28日上午,郑州市第六届直属机关运动会开幕式在市体育场举行。省委常委、市委书记马懿宣布运动会开幕。市委副书记张志明致开幕辞。

市领导白红战、孙金献、黄保卫、焦豫汝、舒安娜、吴晓君出席开幕式。副市长刘东主持开幕式。

9时整,开幕式正式开始。市直73个单位代表队伴随着激昂的运动员进行曲,迈着矫健的步伐依次入场。入场式

结束,举行了庄严的奏唱国歌仪式。

程志明在致辞中说,近年来,市直机关各单位在市委、市政府的正确领导下,开展各具特色、形式多样的体育活动,充分发挥体育活动强身健体、增进交流、促进和谐的积极作用,营造健康良好的机关工作氛围,推动了机关工作的全面开展。举办这次运动会,对增强干部职工身体素质、活跃干部职工精神文化生活、促进和谐机关建设、推动全市经济社会持续健康较快发展,具有十分重要的意

义。希望大家切实增强文明意识,在比赛中相互学习、加强团结、增进友谊,发扬公平竞争、顽强拼搏的精神,赛出风格、赛出水平,进一步促进大机关干部职工运动健身常态化,凝聚全市上下奋发向上的精神,引导全市人民为实现“两个率先”、建设国际商都、综合实力跨入国内城市第一方阵发挥更大作用。

开幕式上,一场名为《中原腾飞》的大型文体表演,彰显出我市全民健身活动的广泛性,展现出全市干部职工昂扬向上的精神风貌。随着铿锵有力的第九套广播体操音乐响起,来自市直各局委的干部职工,以英姿勃发的朝气,整齐划一的动作,唱响《青春的旋律》;由各参演学校带来的《舞动梦想》啦啦操、体育舞蹈表演,体现了郑州市群众体育的蓬勃生机;在悠扬的乐曲中,健身爱好者手持飘舞的彩扇,舞出对郑州绚丽未来的憧憬;来自登封的功夫小子势如破竹的《少林雄风》表演,充分展示了少林武术的神韵和中原文化的风采。据了解,共有1万余名参演者和观众参加开幕式。

本届运动会由市委、市政府主办,市体育局和市直机关工委承办,共设第九套广播体操、篮球、乒乓球、羽毛球、游泳、射击、七人足球、太极拳、毽球等17个项目,共有73个市直机关的7200余人参加。

郑州晚报记者 郭韬略

### 团市委助力精准扶贫 30名社旗县留守儿童 将连续5年获资助

**本报讯** 近期,按照团省委统一部署和要求,郑州团市委率先启动对南阳市国家级贫困县社旗县的定点联系工作。5月底,郑州和社旗两地共青团携手助力脱贫攻坚行动暨精准扶贫项目签约仪式,在社旗县桥头镇举行。

活动中,郑州团市委成功促成两个精准扶贫项目在社旗县签约。一是促成南阳驻郑团工委和团社旗县委签订关爱留守儿童项目协议。协议内容包括,将广泛动员郑州爱心企业筹集资金,按照每人一年3600元的标准,对30名社旗县贫困留守儿童进行持续5年的资助,并通过各种活动,帮助留守儿童快乐、健康成长。其二,促成中国汉能集团与社旗县扶贫办签订光伏扶贫项目协议。这将在促进社旗当地农村贫困青年创业和增收致富等方面发挥积极作用。

郑州晚报记者 李爱琴 通讯员 高燕

传递温暖 呵护夕阳

### 郑州选拔 大学生养老护理员

**本报讯** 上个周末,省会高校大学生为参与慈善、奉献爱心进行了一场爱的“PK”赛。5月28日、29日,郑州慈善总会2016“传递温暖 呵护夕阳”大学生担任养老护理员项目高校联动选拔,在郑大等5个考场内,经过层层选拔,共有250名参赛选手进入复赛。复赛以对老人实施生活照料,开展日常护理,丰富其文化生活并进行精神抚慰为目标,通过自我介绍、评委提问、互动交流等环节对晋级复赛选手的思维能力、分析能力、实践能力进行全面考核,最终选出的优秀志愿者将担任2016大学生养老护理员,开展为期40天的工作,并获取4000元助学补助金。

参赛选手纷纷表示,呵护老人是大学生义不容辞的责任,身为一名志愿者要学会承担责任,多站在老人的角度看待问题,用一颗平稳的心去克服照顾老人所遇到的困难。郑州晚报记者 裴蕾

### 省内外70多名志愿者 帮小学生撑起“风雨人生路”

**本报讯** 伴随着“感恩的心”悠扬乐曲,在父母及志愿者的扶助下,80名蒙着眼罩的孩子从省内外青年志愿者以跪姿组成的“风雨人生路”上走过,摘下眼罩后,不少孩子的眼睛湿润了。

早在今年3月份,伊河路小学五(六)班与市教育局多次沟通,筹办此次大型感恩体验活动。30余名家长放弃休息时间,义务参与筹备。该活动设有“蒙眼罩千里寻亲”“风雨人生路”等互动体验环节,昨日,来自上海、信阳、鹤壁、焦作等省内的70多名志愿者齐聚郑州,义务提供感恩活动志愿者服务。

“我没有右臂,在跪地支撑时很费力,但自己的辛苦付出,能让孩子们学会感恩,再苦再累也值了!”接受记者采访时,志愿者王松岩感慨地说。

郑州晚报记者 袁帅 通讯员 和艳红

## 市领导调研大气污染防治工作

**本报讯** 近日,市政协副主席王顺生带领调研组对我市大气污染防治工作进行调研。

调研组一行先后来到市建委建筑工地远程监控中心,实地查看全市建筑工地视频监控联网情况;在和昌澜景二期,现场观摩“6个100%”落实情况;在线监控安装情况;到郑州新力电力集团有

限公司,调研企业外迁情况。

据了解,近年来,我市把大气污染防治作为保障和改善民生的重要举措,组织开展全面防治工作。积极推进燃煤锅炉改造,累计查改锅炉615台,减少燃煤污染50万吨;不断深化高污染燃料禁燃区建设,中心城区禁燃区占建成区总面积达67%;全市所有燃煤电

厂完成提标改造,4家热电厂煤改气全部建成投入使用;泰祥、裕中、荥阳国电三大“引热入郑”完工投用,柔性减少用煤476万吨。还采取了强化机动车尾气污染治理,并强化源头治理,对全市工地按照“六个100%”的标准进行了集中整治。

郑州晚报记者 李爱琴

## 我市社区卫生服务中心 年底前都要设独立中医服务区

**本报讯** 中医作为我国国粹,越来越被重视,尤其在缓解颈椎和腰椎病等“现代病”方面,更是深受大家青睐。为大力发展我市中医药事业,市政府办公厅近日印发《郑州市加强基层中医药工作三年规划(2016~2018年)及实施方案》,年底,我市所有社区卫生服务中心都要设立独立的中医服务区,到2018年,基层医疗卫生机构中医药服务量要接近三成。

按照年度目标,到2016年底,所有社区卫生服务中心、乡镇卫生院和社区卫生服务站、村卫生室能够提供中医药

服务;100%的社区卫生服务中心和乡镇卫生院设立相对独立的中医药综合服务区;以提供中医诊疗服务为主的社区卫生服务站和村卫生室均达40%;到2017年底,各基层医疗卫生机构中医类人员配备基本符合标准且相对稳定,基层医疗卫生机构中医药服务量比上一年度增加3%~5%;2018年基层医疗卫生机构中医药服务量达到30%。

《方案》要求,基层医疗卫生机构配备必要的中药饮片和中成药品种,社区卫生服务中心、乡镇卫生院配备中药饮

片不少于300种、中成药不少于80种;40%以上的社区卫生服务站配备中药饮片不少于200种(或由社区卫生服务中心统一配送)。

不仅如此,市、县两级中医医院中医类别执业医师占医师总数的60%;社区卫生服务中心、乡镇卫生院中医类别医师占医师总数的20%;社区卫生服务站至少配备1名中医类别或能够提供中医药服务的执业医师;村卫生室至少配备1名以中医为主或能中会西的乡村医生。 郑州晚报记者 董艳竹

## 河南水利与环境职业学院落户郑州航空港

**本报讯** 昨日,记者从郑州航空港实验区获悉,河南水利与环境职业学院已确定落户航空港,选址该区西南部,位于四港联动大道以东、炎黄大道以北。

近年来,郑州航空港实验区高度重视教育发展,中小学、幼儿园等基础教育类学校建设呈现快速发展态势,河南水利与环境职业学院等优质职业院校校

入驻后,将有力助推该区教育事业发展和职业人才培养。据介绍,河南水利与环境职业学院项目北部为双鹤湖核心商务区、双鹤湖公园等,南部与航空港城市快速路炎黄大道相邻,距离京港澳高速公路炎黄大道出入口只有2公里,交通非常便利。

据悉,河南水利与环境职业学院现

位于郑州市花园路,现有在校生7000多人,设有土木工程系、机电与信息工程系、财经系等,开设高职专业23个,设有职业技能鉴定站1个。该项目建成后,河南水利与环境职业学院将与航空港实验区在教育资源共享、职业人才培养等方面进行深入合作。

郑州晚报记者 袁帅